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tada esit ve ayni yonlu elektrik alan olu- -
sur. %

=» Elektrik alanin yonu (+) yuklu levhadan (-) yonlu levhaya dogrudur.







lletken paralel levhalar bir Uretece sekildeki gibi baglanarak
yalitkan bir ylzeye sabitlenmistir.

Buna gore K, L, M noktalarindaki elektrik alanlarinin

buyuklukleri Ey, E, , E,, arasindaki iligki nedir?

A) E, > E > Ey B)E, >Ex>Ey C) E >E\, > E,
D) Ey,>E >Eg E)Ey,=E =E,
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Yalitkan yuzeyler Gzerinde Ureteclerin ucglarina baglanmis K,

L, M iletken paralel levhalari arasindaki elektrik alan cizgileri
sekildeki gibidir.

Buna gore, hangi elektrik alan cizgileri dogru cizilmistir?
A) Yalniz K B) Yalniz L C) Yalniz M

D) Kve M E)Lve M
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Sekildeki duzeneklerde iletken paralel levhalar arasindaki
elektrik alan siddetleri E, E, 2E’dir.

Levhalar arasindaki uzakhklar d, 2d, 3d olduguna gore,
ureteclerin uclan arasindaki potansiyel farklar V., V,, V;
arasindaki iliski nedir?
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Yukleri +q ve —q olan K, L, M parcaciklan yuklt paralel levha-
lar arasindaki yatay ve surtunmesi dnemsiz yalitkan duzleme
sekildeki gibi konuluyor.

K, L, M parcaciklarinin uzerindeki elektriksel kuvvetlerin
yonu oklarla gosterildigine gore, hangileri dogru cizilmis-
tir?
A) Yalniz K B) Kve L C) Kve M

D) L ve M BE)K,Lve M
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YUku q olan K parcacigi Sekil I'deki gibi potansiyel farki V olan
uretece baglanmis aralarindaki uzaklik d olan iletken paralel
levhalar arasindaki yalitkan ytzeye konuluyor.

K parcacigina etki eden elektriksel kuvvet F ise Sekil I’'de-

ki yuku 2q olan L parcacigina etki eden elektriksel kuvvet
kac Fdir?

B) 2 C) 4 D) 8 E) 16
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=*» F > G ise 1 yolunda hizlanarak ilerler.

=» F = G ise 2 yolunda sabit hizli ilerler.

=*» F < G ise 3 yolunda hizlanarak ilerler.
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P, R, S es po-
tansiyelli nok-
talar
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Yalitkan bir yuzey uzerindeki iletken paralel levhalar uclari ara-
sinda 20 V olan Uretece sekildeki gibi baglanmigtir.

Buna gore, ayni duzlemdeki K ile L noktalari arasindaki
potansiyel fark kac V'tur? ( Kare bélmeler 6zdestir.)

B) 8 C) 12 D) 16 E) 20
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Yalitkan dUzlemde bir Uretece sekildeki gibi baglanmig iletken
paralel levhalar arasindaki K, L, M, N noktalarinin elektriksel
potansiyelleri V., V|, V,, V “dir.

Buna gore,
. V=V,
. Vi >Vy
. V| >V

yargilarindan hangileri dogrudur? (Kare bélmeler 6zdestir.)

A) Yalniz | B) I ve ll C)lvell
D) Il ve lll E)I, Il ve lll
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% W=F .d

quE.d E:% V=E.d

W=qV




+ Yuklu cisim K'den L'ye giderken
=» Elektriksel kuvvet is yapar.
=>» Cismin potansiyel enerjisi azalir, Kinetik enerjisi artar.

W= qV = KE, - KE,

— Yuklu cisim K'den L'ye goturilurse
=» Elektriksel kuvvete karsl is yapilir.
=» Cismin potansiyel enerjisi artar.

W= qV PE -PE=qV




Sekildeki dizenekte +q yukll cisim strtinmesiz yalitkan yatay
duzlemde, bu dizleme dik ve birbirine paralel olan metal lev-
halar arasinda hareketsiz tutuluyor.

X, Y, Z metal levhalari potansiyel farklari V, 4V olan Ureteclere
baglanmistir.

K noktasinda hareketsiz tutulan +q yukli cisim serbest bira-
kildiginda kinetik enerjisi L noktasinda E;, M noktasinda E,,
oluyor,

E
Buna gore, E—" orani kactir?

M

A) B) % C) % D) % E) 1
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Sekildeki duzenekte bir elektron surtinmesiz yatay dizlemde
bu dizleme dik ve birbirine paralel olan metal levhalar arasin-
da hareketsiz tutuluyor.

X, Y, Z metal levhalari potansiyel farklari 4V, 2V olan Ureteclere
baglanmistir.

Elektron serbest birakildiginda kinetik enerjisi L noktasinda E| ,
M noktasinda E,, dir.

E
Buna gére —= orani nedir?
Em
A) 4 B) 2 C) 1 D~  p—+
2 4




Surtinmesiz yalitkan diuzlemde, bu diuzleme dik ve birbirine
paralel X, Y, Z iletken levhalari potansiyel farklar 5V, 2V, 4V
olan Ureteclere sekildeki gibi baglanmistir.

O noktasinda hareketsiz tutulan bir proton serbest birakildi-
ginda, K ve L noktalarindan geciyor.

Buna gore, proton nereden geri doner?
(LM = MN = NP = PR)

A) LM arasindan B) M noktasindan
C) N noktasindan D) P noktasindan

E) R noktasindan
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Yaltkan diuzlemdeki paralel iletken levhalar bir Gretece sekil-
deki gibi baglanmigtir. K noktasinda duran yukld bir cisim L
noktasina goturuldugunde elektriksel kuvvetlere karsi W kadar

is yapihyor.

Buna gore, cisim L noktasindan M’ye goturildugunde
elektriksel kuvvetlere karsi kac W is yapmak gerekir? (Bol-
meler esit araliklidir.)

A) 1 B) V2 C) V3 D) 2 E) 2.2






